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Digital Still 
Camera
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Introduction
Vérification des images après la prise de vue
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Capture d’images sur l’ordinateur
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Enregistrement d’images animées (MPEG Movie ou Clip 
Motion)
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Préparation

Opérations de base

Opérations avancées

Avant d’effectuer des opérations 
avancées 
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Sous le couvercle du 
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Fixation du bouchon d’objectif (fourni) et de la bandoulière (fournie).

Bouchon 
d’objectif

Cordelette du bouchon
d’objectif

Bandoulière Comment fixer la 
bandoulière
��-FR
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Préparation de l’alimentation

Mise en place de la batterie
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Levier d’éjection de la batterie
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Charge de la batterie
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Lorsque vous utilisez l’adaptateur secteur
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Après avoir chargé la batterie
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Adaptateur secteur AC-L10A/L10B/L10C (fourni)

Prise 
DC IN

Vers prise murale

Batterie (série M)

Cordon
d’alimentation

Témoin CHG/

Cache-
prise
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Batterie rechargeable NP-FM50
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Batterie Charge complète (min.)
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NP-FM50 (fournie)
Autonomie de la 
batterie (min.)
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NP-FM50 (fournie)
avec l’écran LCD (min.) avec le viseur (min.)

5�
�����
�������
����� N,;�����

� N,;�����

�

P���������

; �����
�
���������������
����������
��
�������������������������������������������M
V ����
������������������
������
��������

���W
V ����
���������������������W
V ����
����������B(���������
(3��������������
����W
V ����
����������������

��W�
V ����
���
(��������
(�

(����
���������(�
����2&�
����������
���
��@�PS?�

; �����
��
����������������������������9������������
���������������������������E�
�����(
���
��
�������
��������
�����
���

; ����������(����F6��

%�����GH����������(������������
��������������9���
��������������
�

�3����
������������������
����������B�����
���
����������
�����X�������F6��

%�����GH�

; �

�3����
���������������
����
������
��������
�=�#&5@B�2&!������(�
��������

������
�������������3��������
�
����
�������������������
����������������

; �����������
�������(���
���
���������������3��������������
�������
���
������������3�������
���
�������������!�
����
��������
���	������������3�������������
���
����


�����

; #���
�
����
��������������������22���������������
�������
���������
�'����(�����3�����
������
�
�

�����

�
3��
�������
�������
�B-FR



�

�

�
�
�

���
�

Utilisation de l’adaptateur secteur

Pour utiliser l’appareil avec une batterie d’automobile
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Adaptateur secteur AC-L10A/L10B/L10C (fourni)

Prise DC IN

Vers prise murale

Cordon
d’alimentation

Cache-
prise
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Réglage de la date et de l’heure
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Touche de commande

Sélectionnez une option 
avec vVbB, puis 
validez en appuyant sur 
z au centre.

Témoin POWER

D/M/Y

OK

CANCEL

M/D/Y
Y/M/DCLOCK SET

2001 / :/   1  1 12 00
AM

OK
�D-FR
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Pour abandonner le réglage de la date et de l’heure
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2001 / :/   1  1 12 00
AM

Y / M / D

D / M / Y

OK

CANCEL

M / D / Y
CLOCK SET

OK

2001 / :/   1  7 12 00
AM

Y / M / D

D / M / Y

OK

CANCEL

M / D / Y
CLOCK SET

OK

2001 / :/ 4  7 10 30
PM

Y / M / D

D / M / Y

OK

CANCEL

M / D / Y
CLOCK SET

OK
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Insertion du “Memory Stick”
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Témoin d’accès

Taquet de 
protection 
contre 
l’effacement

Connecteur

Espace pour 
l’étiquette
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Opérations de base
Opérations de base

Comment utiliser le sélecteur de mode
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Comment utiliser la touche de commande

Lorsque le menu n’est pas affiché
����
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���������
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�����
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 : pour enregistrer des images fixes (page 21)
S : pour une prise de vue en mode de priorité à la vitesse 

d’obturation (page 64)
A : pour une prise de vue en mode de priorité à l’ouverture 

(page 65)
M : pour une prise de vue avec réglage manuel de la 

vitesse d’obturation et de l’ouverture (page 65)
SCN : pour une prise de vue en mode de sélection de scène 

(page 66)
SET UP : pour définir les options de SET UP (page 96)

 : pour enregistrer des images animées ou des images 
Clip Motion (pages 32, 72)

 : pour visionner ou monter des images (pages 35, 36, 
80, 85)

 (v) : prise de vue avec le flash (page 26)
 (V) : prise de vue avec le retardateur (pages 26, 33)

7 (b) : vérification de la dernière image enregistrée 
(page 23)

 (B) : prise de vue de sujets rapprochés (page 74)
�G-FR



Lorsque le menu ou l’écran SET UP est affiché
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Sélectionner Valider

MODE

200
100

400

AUTO

Appuyez sur MENU pour 
faire apparaître/
disparaître le menu à 
l’écran.O

Menu
�J-FR
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Enregistrement d’images fixes
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Commutateur POWER

Le témoin de verrouillage AE/AF (vert) clignote t reste allumé

Cadre AF
Alignez le cadre AF sur le sujet.
��-FR



Fonction de mise hors tension automatique
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Nombre d’images enregistrables sur un “Memory Stick” 
(16 Mo)
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Molette de réglage
du viseur

Commutateur
FINDER/LCD
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Distance focale minimale du sujet
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Fonction de zoom numérique
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Utilisation du zoom numérique
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Côté T : téléobjectif (le sujet paraît plus proche)

Touche ZOOM
Côté W : grand-angle (le sujet paraît plus 
éloigné)

Pour un zoom lent, appuyez légèrement sur la touche ZOOM.
Pour un zoom rapide, appuyez davantage sur la touche ZOOM.

TW

Le côté T de la barre indique la 
zone du zoom numérique.
�B-FR
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Bloc objectif
77°

36°

DISPLAY
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Pour annuler la prise de vue avec le retardateur
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Touche de commande 
V ( )

Déclencheur

Témoin de 
retardateur

Touche de commande v ( )

Témoin CHG/

Émetteur de flash
�D-FR
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Pour atténuer le phénomène des yeux rouges
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Sélecteur de mode Auto � Flash 
toujours actif

 � Pas de 
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Pour désactiver la fonction NightShot
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Commutateur 
NIGHTSHOT/
NIGHTFRAMING

Émetteur
infrarouge

“NIGHT SHOT”
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Enregistrement d’images animées
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Commutateur POWER

CAMERA

EXPANDED FOCUS:
MOVING IMAGE:
DATE/TIME:
DIGITAL ZOOM:
BRACKET STEP:
RED EYE REDUCTION:
HOLOGRAM AF:

ON
MPEG MOVIE
OFF
ON
±0.7EV
OFF
AUTO

PAGE SELECT

MPEG MOVIE
CLIP MOTION

CAMERA

EXPANDED FOCUS:
MOMOVING IMAVING IMAGE:GE:
DATE/TIME:
DIGITAL ZOOM:
BRACKET STEP:
RED EYE REDUCTION:
HOLOGRAM AF:

OK

CAMERA

EXPANDED FOCUS:
MOVING IMAGE:
DATE/TIME:
DIGITAL ZOOM:
BRACKET STEP:
RED EYE REDUCTION:
HOLOGRAM AF:

ON
MPEG MOVIE
OFF
ON
±0.7EV
OFF
AUTO

PAGE SELECT
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Lecture d’images fixes
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Lecture d’images animées
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Images animées enregistrées avec le format d’image 
[320 (HQ)] (page 61)
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Visualisation d’images sur un 
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; Communications avec l’ordinateur (pour Windows seulement)
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Visualisation d’images sur Windows
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L’écran d’accueil apparaît après quelques 
instants.
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1 Cliquez deux fois sur “Poste de travail”.
2 Cliquez deux fois sur le CD-ROM (“PhotoSuite (E:)*”).

∗ ����%��
���115M4!�����4������E�
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,L’écran d’accueil apparaît après quelques instants.

,Le programme Assistant 
d’installation démarre et l’écran 
“InstallShield Wizard” apparaît.

Cliquez ici avec le bouton 
gauche de la souris.
BJ-FR
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,L’installation commence. 
Lorsqu’elle est terminée, un écran 
apparaît pour vous en avertir.

Cliquez sur “Next” avec le 
bouton gauche de la souris.

,L’ordinateur redémarre. Le pilote 
USB est activé après le redémarrage 
de l’ordinateur.

1 Sélectionnez “Yes, I want to 
restart my computer now”.

2 Cliquez sur “Finish” avec le 
bouton gauche de la souris.
B�-FR
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3 Cliquez sur “Device Manager” sur 
l’écran “System Properties” avec le 
bouton gauche de la souris.

1 Cliquez sur “My Computer” avec 
le bouton droit de la souris.

2 Cliquez sur “Properties” avec le 
bouton gauche de la souris.

1 Cliquez deux fois sur “Other Devices”.

2 Vérifiez si [  Sony DSC] est listé avec 
un point d’interrogation.
B�-FR
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Enfoncez complètement 
le connecteur.
B:-FR
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Branchez le connecteur à la 
prise USB de l’ordinateur.
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Exemple : Visualisation d’images fixes
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Enfoncez 
complètement le 
connecteur.

Branchez le connecteur à la 
prise USB de l’ordinateur.
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“Removable Disk (F:)*” 
indique l’appareil photo 
connecté. 
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,Le dossier “My 
Computer” s’affiche.

,  Le contenu du dossier 
“Removable Disk (F:)” 
s’affiche.

Cliquez deux fois sur le 
dossier “Removable Disk 
(F:)”.

,Le contenu du dossier 
“DCIM” s’affiche.

,Le contenu du dossier 
“100MSDCF” s’affiche.
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,L’image s’affiche.

Type de fichier 
désiré Cliquez deux fois dans cet ordre
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,Les données d’image 
sont copiées dans le 
dossier “My 
Documents” (exemple).
BE-FR



Visualisation d’images sur Macintosh
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Pour les utilisateurs de Mac OS 9.1, Mac OS X
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Fichiers d’image et leurs 
destinations de stockage
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Pour les utilisateurs de Windows Me (avec l’appareil reconnu 
comme lecteur “F”)

Dossier Fichier Signification
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Dossier contenant des données d’images fixes et 
d’images Clip Motion

Dossier contenant des données d’image de mode 
E-MAIL et de mode TIFF

Dossier contenant des données d’image animée

Dossier contenant des données audio de mode 
VOICE
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Opérations avancées
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Avant d’effectuer des opérations 
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Quand le sélecteur de mode est sur SCN
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Quand le sélecteur de mode est sur  (MOVING IMAGE sur 
MPEG MOVIE dans les paramètres SET UP)

Quand le sélecteur de mode est sur  (MOVING IMAGE sur 
CLIP MOTION dans les paramètres SET UP)
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Comment utiliser la molette multifonctions
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Sélecteur de mode (S, A, M)

Sélectionner Valider

Molette 
multifonctions

60
F5.6

+2.0EV

Jaune

F5.6
+2.0EV

60

Jaune
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Sélection du format d’image (IMAGE SIZE)
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B Différents modes 
d’enregistrement

Enregistrement avec 
verrouillage de 
l’exposition 
(AE LOCK)
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Enregistrement avec 
des réglages manuels
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F5.6
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Valeur de vitesse 
d’obturation
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Valeur 
d’ouverture
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Valeur de 
vitesse 
d’obturation

Valeur 
d’ouverture
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Enregistrement 
d’images selon les 
conditions de prise de 
vue (Sélection de 
scène)
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Pour désactiver la fonction 
de séléction de scène
)����������(������
�����
�����
����
���
���
���

P���������

; 5���
�����#&�2�)5!��
������
�
�������������
�������������
����3���
��
�������'����(�
���(���

; )������ ��������������
����
�'
�
��������
�

�3����
������������������������
����
���������M�
V �
���?Q���PS?
V �
�����#&�2�)5

; 5���
�������(�(���
�������	��!����=�
�
�
�
����3���1���� NA4���(�����������
����	
������������
�����
�������������M
V �
���?Q���PS?�M�������������������

��������
����������
�'
�
��������
V �
�����#&�2�)5
Enregistrement de 
trois images en rafale 
(BURST 3)
'��
��
	
��
����
�4� I'I+I0I
'3$

$
����
�������
�����
�
��

����������
���
������

� ����
���
����
��
	
��
����
�
�	
� ��'��+��0��	�'3$ 

� +��	7
���	
�0�$. 
������������������

: '��
������
��Q0&��R�>��3�
0&��?��!
��bIB���	���
Q*.�',�:R��!
��vIV 

B +��	7
���	
�0�$. 
�������������
�*��

C ��

����

��������
 �

Pour revenir en mode 
d’enregistrement normal
�(�����
�����Y#/@6��Z������vBV�:�
��(�����:�

P���������

; $
�������
����������������
���������������
����
���

; )�����������
�����
���������������
��!�
�������������������������:���(�
����
2��
��������
�
�������������%�
���
����
�(��������
�

; ������
����������
���������������
������

��;!O����
����

; ��������������
�����������(�����
���
�����
����������
���
���
�����(
���
��:�,f�

1
2,4

3

5
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exposées (EXP 
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Enregistrement 
d’images fixes pour 
des messages 
électroniques  
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Ajout de fichiers 
audio à des images 
fixes (VOICE)
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Enregistrement 
d’images fixes dans 
des fichiers non 
compressés (TIFF)
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Création de fichiers 
animés “Clip Motion”
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totalité des images pendant 
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Pour revenir en mode 
d’enregistrement normal
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Réglage de 
l’exposition 
(EXPOSURE)
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Pour réactiver l’exposition 
automatique
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Corrigez l’exposition vers +

Corrigez l’exposition vers –
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Réglage de la balance 
des blancs (WHITE 
BALANCE)
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Pour réactiver le réglage 
automatique
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Utilisation des effets 
d’image (P. EFFECT)
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Pour désactiver l’effet 
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Détermination de 
l’exposition (mode de 
mesure)
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B Différents modes de 
lecture

 Lecture de trois ou 
neuf images à la fois
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Pour afficher l’écran d’index 
suivant (précédent)
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Pour revenir à la lecture 
normale (image unique)
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APERTURE VALUE :
SHUTTER SPEED :

EXPOSURE VALUE :
ISO :
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10:30PM2001  7  4100-0005
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10:30PM2001  7  4100-0005

PRINT
PROTECT
DELETE
Agrandissement 
d’une partie de 
l’image fixe (zoom et 
recadrage)
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Pour rétablir le format 
normal
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agrandie (recadrage)
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Pour arrêter le SLIDE SHOW
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Pour passer à l’image 
suivante/revenir à la 
précédente pendant le 
SLIDE SHOW
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Rotation d’une image 
fixe (ROTATE)
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Visualisation des 
images sur un 
téléviseur
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Placez le 
commutateur 
TV/VIDEO sur 
“VIDEO”. 

Câble de
raccordement

A/V (fourni)

vers prise A/V OUT
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FC-FR
B Montage

Effacement d’images 
(DELETE)
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Pour abandonner 
l’effacement
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TO NEXTMENU• SET
FD-FR
Protection des 
images (PROTECT)
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87-FR
Pour désactiver la 
protection
Appuyez à nouveau sur z à l’étape 4. 
L’indicateur - disparaît.

Pour annuler la protection
À l’étape 4 , appuyez sur MENU de 
façon que le menu disparaisse.

1 Placez le sélecteur de mode 
sur , puis affichez l’écran 
planche index avec .

2 Appuyez sur MENU.
Le menu s’affiche.

3 Sélectionnez [PROTECT] 
avec b/B, puis appuyez sur 
z.

4 Sélectionnez [ALL] ou 
[SELECT] avec b/B, puis 
appuyez sur z.

5 Lorsque vous sélectionnez 
[ALL] 
Sélectionnez [ON] avec b/B, puis 
appuyez sur z.
Toutes les images du “Memory 
Stick” sont protégées.

Lorsque vous sélectionnez 
[SELECT]
1 Sélectionnez une image à 

protéger avec v/V/b/B, puis 
appuyez sur z. L’indicateur 
- (protégée) apparaît sur 
l’image sélectionnée. Répétez 
cette opération pour toutes les 
images à protéger.

En mode planche index

2
1

1

3,4,5
Pour abandonner, appuyez à 
nouveau sur z. 
L’indicateur - disparaît.

2 Appuyez sur MENU.
3 Sélectionnez [OK] avec b/B, 

puis appuyez sur z.

Pour désactiver toutes les 
protections
Sélectionnez [ALL] avec b/B à 
l’étape 4, puis appuyez sur z.
Sélectionnez [OFF] avec b/B, puis 
appuyez sur z. 

Pour désactiver des 
protections individuelles
Sélectionnez [SELECT] à l’étape 4, 
puis :
1 Sélectionnez les images à 

déprotéger avec v/V/b/B, puis 
appuyez sur z. 

2 Répétez l’opération 1 pour toutes 
les images à déprotéger.

3 Appuyez sur MENU, sélectionnez 
[OK] avec b/B, puis appuyez sur 
z.

Pour annuler la protection
Sélectionnez [CANCEL] avec b/B à 
l’étape 4 ou [EXIT] avec b/B à l’étape 
5, puis appuyez sur z.

MENU

-

SET TO NEXT



Changement du 
format d’une image 
fixe enregistrée 
(RESIZE)
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FG-FR
Copie d’images 
(COPY)
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Pour copier l’image sur un 
autre “Memory Stick”
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Pour abandonner une copie 
en cours
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4 Sélectionnez l’image à copier 
avec v/V/b/B, puis appuyez 
sur z.
L’indicateur  (sélectionnée) 
apparaît sur l’image sélectionnée. 
Répétez cette opération pour 
toutes les images à copier. 
Pour abandonner, appuyez à 
nouveau sur z. L’indicateur  
disparaît.

5 Appuyez sur MENU.
Le menu s’affiche.

6 Sélectionnez [OK] avec b/B, 
puis appuyez sur z.
“MEMORY STICK ACCESS” 
s’affiche.

7 Lorsque “CHANGE MEMORY 
STICK” s’affiche, éjectez le 
“Memory Stick”.
“INSERT MEMORY STICK” 
s’affiche.

8 Insérez un autre “Memory 
Stick”. 
“RECORDING” s’affiche. 
À la fin de la copie, 
“COMPLETE” s’affiche.
Pour terminer la copie, 
sélectionnez [EXIT] avec v/V, 
puis appuyez sur z.

Pour copier l’image sur un 
autre “Memory Stick”
À l’étape8, sélectionnez [CONTINUE] 
avec v/V, appuyez sur z, puis répétez 
les opérations 7 et 8.

MENUSET TO NEXT
90-FR
Pour abandonner une copie 
en cours
Sélectionnez [CANCEL] avec b/B à 
l’étape 3 ou [EXIT] aux étapes 6 et 7, 
puis appuyez sur z.

PRemarques
• Il n’est pas possible de copier des 

images non compressées.
• Il n’est pas possible de copier plus de 

15 Mo d’images en une fois. Si “NOT 
ENOUGH MEMORY” s’affiche ou  
clignote sur l’écran INDEX, 
désélectionnez quelques images à 
copier et essayez à nouveau.

• Si vous ne sélectionnez pas [EXIT] 
quand “COMPLETE” s’affiche et 
insérez un autre “Memory Stick”, la 
même image est à nouveau copiée.
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G�-FR
Sélection des images 
fixes à imprimer 
(PRINT)
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Pour enlever la marque 
d’impression
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Pour enlever les marques 
d’impression sélectionnées
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marques d’impression
�(�����
�����Y���Z������bBB�:�
��(�����B!����������%�����
�z��
�(�����
�����Y/==Z������bBB!������
����%�����
�z��
�����
3��� ������
�*������
���������
�������

Pour abandonner 
l’inscription de marques 
d’impression
�(�����
�����Y2�#25�Z������bBB�:�
��(�����B�
��Y5R�?Z������bBB�:���(�����
E!����������%�����
�z�

MENUSET TO NEXT
G�-FR
P���������

; $
�������
�����������
3��
������������
����(���
��2����6
��
��

; ����
����������������
3��������
����
��
��
�������������
�����
(������
���
?�==!����������������
���
��
���(��
��
�����
��(�����������>)5P�
��
�����
(������E��������������
������
���
��(��

; 5���
���5�����!�������
3���
�����
����
����������(����
������������
�

�����

����3���������
�����
(�����
�E���������



BBB B
�0

�
�

���



G:-FR
Division d’un fichier 
d’image animée 
(DIVIDE)
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Le numéro de fichier change 
comme suit lorsque vous 
divisez un fichier :
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Point DIVIDE

Fichier divisé au point spécifié
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Pour effacer des passages 
de l’image animée que vous 
ne désirez pas conserver
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Formatage du 
“Memory Stick” 
(FORMAT)
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Modification des paramètres SET UP (SETUP)
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Remarque sur le mode DEMO
Vous pouvez déclencher l’obturateur en mode DEMO, mais rien n’est enregistré.

EVF 
BACKLIGHT

BRIGHT
xNORMAL

Pour sélectionner la luminosité du 
rétroéclairage du viseur.
Si vous sélectionnez [BRIGHT], l’écran sera 
lumineux et facile à voir lorsque vous 
utilisez l’appareil à l’extérieur ou dans 
d’autres endroits clairs, mais la charge de la 
batterie s’usera plus rapidement.

BEEP SHUTTER Pour n’activer que le bruit de l’obturateur 
(Le bruit de l’obturateur se fait entendre 
lorsque vous appuyez sur le déclencheur.)

xON Pour activer le bip/bruit de l’obturateur 
(lorsque vous appuyez sur la touche de 
commande/déclencheur)

OFF Pour désactiver le bip/bruit de l’obturateur

VIDEO OUT NTSC Pour placer le signal de sortie vidéo en mode 
NTSC (Japon, États-Unis par exemple) 
(page 103)

PAL Pour placer le signal de sortie vidéo en mode 
PAL (Europe, par exemple) (page 103)

USB CONNECT PTP
xNORMAL

Pour changer le mode USB (page 38)
Les utilisateurs seront informés de la prise 
en charge d’une connexion PTP sur le site 
Internet Sony.

DEMO xON/STBY
OFF

Ne s’affiche que lorsque vous utilisez 
l’appareil avec l’adaptateur secteur. 
[DEMO] est réglé par défaut sur [STBY] et 
la démonstration commence environ 10 
minutes après que vous avez placé le 
sélecteur de mode sur , S, A, M ou SCN. 
Pour désactiver la démonstration, mettez 
l’appareil hors tension.

Paramètre Réglage Description
98-FR
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Informations complémentaires

Précautions
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Les “Memory Sticks”
���F6��

%�����GH���������
����������

��
����
�����
������:���
��������(�
(��
�����!�
�

����������
�%��������
�������
�����
������
����
��(���3���������3����������F6��

%�
����GH���
������(������
���������
����
�����
�
��(������(
�3�������
�������

������
�
����������F6��

%�����GH��^�����
��
�����!����F6��

%�����GH������
(���������E�
��������(��
�
������
�G����
�9��
��������
��(���

����9��������9��%�������F6��

%�����G�H�M�
����F6��

%�����G�H�

�����
����������
F6����P����6��

%�����G�H��
�(��������
�����
�
��������

�����
�������

�����������
�
6����P���L�
$
����
������������
��������9��%�������
F6��

%�����GH��������������
�����
#(���
���!��
������������
��������
����
����������
��������

����6����P���!�����
�
��(�����
�����
(����������������
�������
�
��������
�������:�����

�����
�������

����
�������
�6����P����

∗ 6����P�����������������
�
�������
�

�����
�������

�����������
��������������
�
%������

F6��

%�����GH!� !�F6����P����
6��

%�����GH���� ��
���������
3����
����
�%�2

�

���
��
F6����P���H���� ��
�������
��
3��������
�%�2

�

���
��

P���������

; �����
��(����
�


���E�
��
���
����(������M
V�
���
���
������F6��

%�����GH�
��

�������������
�����

�������
��
����������������
��
��
����
�����
�����������
��(���W�

V�
���������������F6��

%�����GH������
������

����
�����:������(����
����(�
�����3���
��:�������
�������

; #���
�����
���������
��3�����(��3������
�
�
�������������������
(���:�����������

; 2
�������(��3������������������:����3�������
����(�����������������
����
���
(����
�
�
������

; ?
����

�������
���������F6��

%�
����GH����������
*���
��
�
���

; #���
���������������

�������F6��

%�
����GH�����������
�����
�����
�'���
�(�����3���

; #���
���������������F6��

%�����GH�:�
������
��!����������������������������������
�����
���
�

; #���(�
����������������
��������������
F6��

%�����GH�

; )

�(�������F6��

%�����GH��
��
��
���������(�
�J�-FR



La batterie 
“InfoLITHIUM”
T	�
��1�
��	�	�
�"���

�
�
6-�%�)-,/-.09�X
��������
���F���
��?S�J6H��������������
���
������������
��3�����
������(�������
�����

����
�����
������
�����
������
�
����
�����������
��������
�������
�����������
�������
�
��������
���F���
��?S�J6H������������
�
��
�����
������
����
�������
�����
������
�
����
�����������������
���������������
�����
�
����
�������������������
������
��������

3��
�
��
����"���

�

; 2��
������������
������������������
�
������
����

; #
����
���
��
�����
���������
��
����
�����
���:���������(
���
��������������,;�
:�8;�T2�1O;�:�A-�T=4�'��3��:����3������
�(�
���2SPB ���(������!�����3�����������
3�����������
��������
���	����������
�(���
\���������(
���
����

�����������������
������!������������3����
�������������������
���
��
����������������������
���

; �

�3���������
���������
���(�!��(�
�������
�����������
�������
��������
����&2��#����
������
����
��
���
�����������
���

3���
���	�����

�
%%����
�
������
"���

�

; �����
�

�����������������
�����������
�

�3����������(
���
����������������������
�����
(������������3����������������E�
��
������(�������
���������
�
������������
���

�����

�����)
�
��

�
���
�
�����
�
���������������
��!��
����
���

��
�����
������3��������M
V)��������������
���������
�
���
�����
	��

����

����
�
������
��
����������������
�����

������������������
����3���'�����
����������
�����������

; ��������
�������(���
���
��������������
���
����������
(3������������

��

; )����������
��������
�)/Q5@���
��

E��
�

�3����
�������
��������������
�
��
�����
������������������������

; #
����
���
��
�����
�������
�������
�
��������
�������
(��
����
�
����9�
���

���
�
��������
(������
������������
(����������
���
�����������������������
�����������
(�����

; #��9�
����������������
���:�����������
�����
�������������:���(�
��������������

-������
	
����	������
�

�����
��
�
���"���

�

; �����������3���������
������(������������3���
�����������
������
�
����
��������������
�����
�������3����������
���������������
�
�
����
����
���������@����
������

��
�
���	���������������
��������X
��3���
����������
����������������
������
�
����

�������������������
����
����


������#
���!�
�
����
��!�3����
�������
�

��������
�'
�
��

(�����
�������������
���


�����������
�����
�����(�(��
��������������(��:�����
����(
���
���(���(��!�������������
���(��
�
���	����������
�(��
������������(�(�
�
(3��������������(���2
����(
���
����������
�������
�
����
��������������
�����
����
�����������������
�����������
���

9�������

3���
�������8

����"���

�

; ����
����
(�
%���3�����������
���
����
��
�
����������������(�!�
����
�������
�
���	��������J����
�����
���!�
����
����
����
���	������������������������(���
��
�
��
�������
�����@���
�������������������
������
������
�������
��������������������

�������
����
�����2����������������
������
��(�������
�
����
��������

; )
�
����
������(���
��
���������
�����
�
������
���!�������������
��������
�)/Q5@�
��
���
��������
�������

����'��3��:����
3���������
������(�������

�	
�
��
��

!��
��
����"���

�

; �����
(�������
����������������
�������
�����(�������������(������������
�����������
�

�
�����������:���������������������������
�

�3��������
�
������
	�����
����
���
���������
����(
��������!���������

������
3�����������
����������������������������
(�����
��
������$
�����������

���
����

��
�
�
���������
���������

; �����
(�������
����������������
�����
������
�
����
��������
�����
��������
�G���!�
�����������
���������������
�J�-FR



��
��
��
�
�	�
�


��
�
�


��
�
�
�
��
	��



Utilisation de 
l’appareil à l’étranger
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Dépannage
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Symptôme Cause et/ou solution
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L’écran LCD ne s’allume 
pas lorsque vous mettez 
l’appareil sous tension.

• Le commutateur FINDER/LCD est sur FINDER.
tPlacez-le sur LCD.

Un écran inattendu 
apparaît.

• Lorsque vous utilisez l’appareil avec l’adaptateur 
secteur, une démonstration démarre environ 10 
minutes après que vous avez placé le sélecteur de 
mode sur , S, A, M ou SCN.
tMettez l’appareil hors tension, puis remettez-le 

sous tension. Vous pouvez désactiver le mode de 
démonstration dans SET UP (page 98). 

L’enregistrement est très 
long.

• L’obturation lente NR est activée.
tSélectionnez une vitesse d’obturation supérieure 

à 2,5" (page 64).

L’image n’est pas nette. • L’appareil n’est pas en mode macro alors que le 
sujet se trouve à moins de 50 cm (19 3/4 po.) de 
l’objectif du côté W ou à moins de 90 cm (35 1/2 
po.) du côté T.
tPassez en mode d’enregistrement macro 

(page 74).
• Le mode de mise au point manuelle est sélectionné.
tPlacez FOCUS sur AUTO.

• Le mode LANDSCAPE ou PORTRAIT est choisi 
pour la fonction de sélection de scène.
tDésactivez la fonction (page 67).

• [CONVERSION LENS] se trouve sur [ON].
tPlacez-le sur [OFF] (page 97).

La fonction de 
changement de format est 
inopérante.

• Il n’est pas possible de redimensionner des images 
animées, Clip Motion ou non compressées.

La marque d’impression 
n’apparaît pas.

• Il n’est pas possible d’afficher des marques 
d’impression sur des images animées ou Clip 
Motion.

L’image est parasitée. • Cet appareil se trouve près d’un téléviseur ou d’un 
autre appareil avec un champ magnétique puissant.
tÉloignez cet appareil du téléviseur, etc.

L’image est trop sombre. • Vous photographiez un sujet éclairé par derrière.
tRéglez l’exposition (page 75).

• La luminosité de l’écran LCD est insuffisante.
tRéglez la luminosité de l’écran LCD (page 97).

Symptôme Cause et/ou solution
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Trois premiers caractères Cause et/ou remède
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Spécifications
Système
Dispositif d’image
CCD couleur 11 mm (type 
2/3)
Nombre de pixels utiles 
de l’appareil
5 020 000 pixels environ
Objectif
Objectif zoom 5×
f = 9,7 – 48,5 mm (13/32 – 
1 15/16 po.)
(38 – 190 mm (1 1/2 – 7 1/2 
po.) converti en appareil photo 
35 mm) 
F = 2,0 – 2,4
Diamètre de filtre : 58 mm 
(2 3/8 po.) 
Contrôle de l’exposition
Exposition automatique, 
Priorité à la vitesse 
d’obturation, Priorité à 
l’ouverture, Exposition 
manuelle
Balance des blancs
Automatique, Intérieur, 
Extérieur, Pression unique
Système de compression 
des données
Images animées : MPEG1
Images fixes : JPEG, GIF (en 
mode Clip Motion), TIFF 
Audio (avec image fixe) : 
MPEG1 (mono)
Support d’enregistrement
“Memory Stick”
Flash
Portée (avec ISO sur AUTO) : 
0,3 m à 4,5 m (11 7/8 po. à 
177 1/4 po.)
Viseur
Viseur électronique (couleur)

Connecteurs de sortie
A/V OUT (mono)
Minijack
Vidéo : 1 Vc-c, 75 Ω, 
asymétrique, sync négative 
Audio : 327 mV (à une charge 
de 47 kΩ)
Impédance de sortie : 2,2 kΩ

Prise USB
mini-B
Prise ACC (accessoire)
Minijack

Écran LCD
Panneau LCD utilisé
Matrice active TFT 4,6 cm 
(Thin Film Transistor) (type 
1,8)
Nombre total de points
123 200 (560×220) points

Caractéristiques 
générales
Batterie utilisée
NP-FM50
Alimentation
7,2 V
Consommation électrique 
(pendant 
l’enregistrement)
2,8 W
Température de service
0 à 40 °C 
(32 à 104 °F)
Température de stockage
–20 à +60 °C
(–4 à +140 °F)
Dimensions maximales
119×69×151 mm 
(4 3/4 ×2 3/4×6 po.) 
(l/h/p) (parties très saillantes 
non comprises)
Poids
710 g (1 li. 9 onces) environ 
(avec batterie NP-FM50, 
“Memory Stick”, bandoulière, 
bouchon d’objectif, etc.) 
Micro intégré
Microphone électrostatique à 
électret
Haut-parleur intégré
Haut-parleur dynamique

AC-L10A/L10B/L10C
adaptateur secteur
Alimentation
100 à 240 V CA, 50/60 Hz 

Tension de sortie 
nominale
8,4 V CC, 1,5 A en mode 
opérationnel
Température de service
0 à 40 °C (32 à 104 °F)
Température de stockage
–20 à +60 °C
(–4 à +140 °F)
Dimensions maximales
125×39×62 mm
(5×1 9/16×2 1/2 po.)
(l/h/p)
Poids
280 g (10 onces) environ 

Batterie rechargeable 
NP-FM50
Batterie utilisée
Batterie au lithium-ion
Tension maximale
8,4 V CC
Tension nominale
7,2 V CC
Capacité
8,5 Wh (1 180 mAh)

Accessoires
Câble de raccordement A/V 
(1)
Batterie rechargeable NP-
FM50 (1)
Adaptateur secteur AC-L10A/
L10B/L10C (1)
Cordon d’alimentation (1)
Câble USB (1)
Bouchon d’objectif (1)
Cordelette de bouchon 
d’objectif (1)
Bandoulière (1)
“Memory Stick” (16 Mo) (1)
CD-ROM (le pilote USB 
SPVD-004) (1)
Mode d’emploi (1)

La conception et les 
spécifications sont sujettes à 
modifications sans préavis.
113-FR
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r; Öse für Trageriemen

ra Stativgewinde (Unterseite)
Ein Stativ mit einer 
Schraubenlänge von weniger als 
5,5 mm verwenden. Ist die 
Schraube länger, kann die Kamera 
nicht richtig am Stativ befestigt 
oder sogar beschädigt werden.

rs Öse für Trageriemen

Befestigen von Objektivdeckel (mitgeliefert) und Trageriemen (mitgeliefert) 

Objektivdeckel

Objektivdeckelschlaufe

Trageriemen Anbringen der Handschlaufe
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Netzgerät AC-L10A/L10B/L10C (mitgeliefert)
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An eine Netzsteckdose

Akku (Serie M)

NetzkabelLampe CHG/
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��-DE



Akku NP-FM50
7��������������������
�&������I
�����������!���
&'
���������������
����������(��
��������������!������&&������7�
�������������
�
�@
������������"���������"��
���
���������
�������������
��

���
���������������������
���������������7��������
������1������" 
��
���
"�����!��������������
���!�����������
���������
�&����������
�&&�������
'�
����&
����

:���� �
��K���������������������0��������
����&&�����������#�����
 ���E��9=�5
�5E���������
�1����
���
��
��8<SE��

�����'�$�
+������
M

�����'�$�
(�
�
���'
MM

:���� �
���&&�����
����������������������
������
�������������57����
���������
�������
��������������&&����������
�1����
���
��
��8<SE!������
0G��6N=TN3=!�
������
������/����� ��������������
����#I+)���

∗ ������������N���&����������
������
∗∗#

���"����
������
��(����������
�����-���&����������
������

4��
�
��

Akku Volle Ladung (Min.)
#%�.)<=�;����������
�> ����9<=

+""�
�
���
'��
��
�	���	+����$	�
�	��$�
�	'
�	+������
F
(�
�
���'


NP-FM50 (mitgeliefert)
Akku-Betriebszeit (Min.) Anzahl der Bilder
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NP-FM50 (mitgeliefert)
Akku-Betriebszeit (Min.) Anzahl der Bilder
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Betrieb mit dem Netzgerät

Betrieb an einer Autobatterie
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Netzgerät AC-L10A/L10B/L10C (mitgeliefert)

Buchse DC IN

An eine Netzsteckdose

Netzkabel

Buchsen-
abdeckung
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Einstellen von Datum und Uhrzeit
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Steuertaste

Den Posten mit vVbB 
anwählen, dann durch 
Drücken der Mitte z 
eingeben.

Lampe POWER

D/M/Y

OK

CANCEL

M/D/Y
Y/M/DCLOCK SET

2001 / :/   1  1 12 00
AM

OK
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Zum Annullieren der Datums- und Uhrzeiteinstellung
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2001 / :/   1  1 12 00
AM

Y / M / D

D / M / Y

OK

CANCEL

M / D / Y
CLOCK SET

OK

2001 / :/   1  7 12 00
AM

Y / M / D

D / M / Y

OK

CANCEL

M / D / Y
CLOCK SET

OK

2001 / :/ 4  7 10 30
PM

Y / M / D

D / M / Y

OK

CANCEL

M / D / Y
CLOCK SET

OK
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Einsetzen des „Memory Stick“
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Zugriffslampe

Schreib-
schutz-
schalter

Anschluss

Aufkleberfläche
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Grundlegende Bedienung
Grundlegende Bedienung

Gebrauch des Moduswahlknopfes
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Gebrauch der Steuertaste

Wenn das Menü nicht angezeigt wird
$��������
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�$�
���'�
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��������I��
���
����

: Zum Aufnehmen von Standbildern (Seite 20)
S: Zum Aufnehmen im Verschlusszeitprioritäts-Modus 

(Seite 65)
A: Zum Aufnehmen im Blendenprioritäts-Modus (Seite 66)
M: Zum Aufnehmen mit manuell eingestellter 

Verschlusszeit und Blende (Seite 66)
SCN: Zum Aufnehmen im Szenenwahlmodus (Seite 67)
SET UP: Zum Einstellen der Posten SET UP (Seite 98)

: Zum Aufnehmen von Laufbildern oder Clip Motion-
Bildern (Seiten 31, 73)

: Zum Wiedergeben oder Bearbeiten von Bildern (Seiten 
34, 35, 82, 87)

 (v): Aufnahme mit Blitz (Seite 25)
 (V): Aufnahme mit Selbstauslöser (Seiten 25, 32)

7 (b): Überprüfen des zuletzt aufgenommenen Bilds 
(Seite 22)

 (B): Nahaufnahme (Seite 75)
�A-DE



Wenn der Menü- oder SET UP-Bildschirm angezeigt wird
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Wählen Eingeben

MODE

200
100

400

AUTO

Drücken Sie MENU, 
um die Menüleiste 
auf dem Bildschirm* 
anzuzeigen oder zu 
löschen. Menüleiste
�G-DE



B Aufnahme
Aufnahme von Standbildern
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Schalter POWER

AE/AF-Arretierungsanzeige (grün) blinkt t leuchtet auf

AF-Rahmen
Richten Sie den AF-Rahmen auf das 
Motiv aus.
�D-DE
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Abschaltautomatik
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Anzahl der auf einen „Memory Stick“ aufnehmbaren Bilder 
(16 MB)
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Sucher-Einstellrad

Schalter FINDER/LCD
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Minimale Fokaldistanz zum Motiv
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Digitalzoom-Funktion
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Verwendung des Digitalzooms
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Seite T: zum Vorfahren in den Telebereich 
(Motiv rückt näher heran)

Taste ZOOM
Seite W: zum Zurückfahren in den 
Weitwinkelbereich (Motiv rückt weiter weg)

Drücken Sie die Taste ZOOM leicht, um langsam zu zoomen.
Drücken Sie die Taste stärker, um schneller zu zoomen.

TW

Der Digitalzoombereich 
befindet auf der Seite T des 
Balkens.
�2-DE
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Objektiveinheit
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DISPLAY
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Zum Abbrechen der Selbstauslöser-Aufnahme
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Schalter POWER

CAMERA

EXPANDED FOCUS:
MOVING IMAGE:
DATE/TIME:
DIGITAL ZOOM:
BRACKET STEP:
RED EYE REDUCTION:
HOLOGRAM AF:

ON
MPEG MOVIE
OFF
ON
±0.7EV
OFF
AUTO

PAGE SELECT

MPEG MOVIE
CLIP MOTION
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EXPANDED FOCUS:
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DIGITAL ZOOM:
BRACKET STEP:
RED EYE REDUCTION:
HOLOGRAM AF:

OK

CAMERA

EXPANDED FOCUS:
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DIGITAL ZOOM:
BRACKET STEP:
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HOLOGRAM AF:
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AUTO
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B�Wiedergabe
Wiedergabe von Standbildern
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Wiedergabe von Laufbildern
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Zum Vor- oder Rückspulen des Laufbilds
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Mit der Einstellung [320 (HQ)] (Seite 62) aufgezeichnete 
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Anzeigen von Bildern auf einem 
Computer
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Bildwiedergabe auf einem Windows
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Der Titelbildschirm erscheint nach kurzer 
Zeit.

��$$�	�
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1 Doppelklicken Sie auf „My Computer“.
2 Doppelklicken Sie auf dem CD-ROM-Laufwerkssymbol („PhotoSuite (E:)*“).

∗ $�
�����"�
&�����������;;(2>���"�>�&����������
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�����
�����
�������

,Der Titelbildschirm erscheint nach kurzer Zeit.
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,Der Installationsassistent startet, 
und das Fenster „InstallShield 
Wizard“ erscheint.

Hier linksklicken.

,Die Installation beginnt. Wenn die 
Installation beendet ist, erscheint 
eine Bestätigungsmeldung.

Klicken Sie auf „Next“.
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,Der Computer schaltet sich aus und 
sofort wieder ein (Neustart). Durch 
den Neustart wird der USB-Treiber 
aktiviert.

1 Wählen Sie „Yes, I want to 
restart my computer now“.

2 Klicken Sie auf „Finish“.

3 Linksklicken Sie auf „Device 
Manager“ im Fenster „System 
Properties“.

1 Rechtsklicken Sie auf „My 
Computer“.

2 Linksklicken Sie auf 
„Properties“.
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1 Doppelklicken Sie auf „Other Devices“.

2 Prüfen Sie nach, ob [  Sony DSC] mit 
einem Fragezeichen vorhanden ist.
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Den Stecker bis zum 
Anschlag einführen.

An die Buchse USB des 
Computers anschließen.

, $����������
��������:������
��
���E
�����
�&��������
��
�����
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1 �������������������A)��

D�����&B������
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������
2 ������G�����������#�����
 �������
������
�����
3 ���������������
������
������

A:���)I$(B��
������������������������
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�
�����
��
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������
�$������
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����
���������"���������.
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�����
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�
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, .�����A:���)I$(B�����������������
�����
����3��������
�������!�'��
�
'��������V:���
EI##(E1W����)��'��(1 :%!����� ���
����������(������������������������������
V#I+)��W�
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, ������G�����������:����������
�����!�����������������������
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2

1

An eine Netzsteckdose
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Beispiel: Wiedergabe von Standbildern
$���*�
���
�������������������"����'
�����7����
������
�����������
����������
���
�����������

+��
��
�	���	��$�
��

1 �!��$�
�	��
	E��
�	5��*��
�	
���	���	$���
�	��
	(���� �	
��!�����
�#

2 %���
�	��
	��
	��!��
��'�
!"���	��	�
�	-��
���	���	����
�	��
	
�
�	��
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�	�
�	���
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$�	'��	���	+��!�$��	��	��
	��!��
	���	
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��#
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3
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	�
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�
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�	�
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$�	��	��
	��!��
	
���	E��
�	5��*��
��	��#

4 �
��
�	��
	
��
�	J6
���K	���!"L	��	��
	-��
��	
���	���	�!�$�
3
�	
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	���	1
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���	��
���	��	��
	-��
��	���	����	��	
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1
����
!"���
	��#

5 �!��$�
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	��
	-��
��	
��#
A:���)I$(B��
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�����
��

Den Stecker bis zum 
Anschlag einführen.

An die Buchse USB des 
Computers anschließen.

,$����������
��������:������
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���E
�����
�&��������
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�����
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$"$�!"
�	��
	���	J6K	5��*��
�L#

7 ��**
$"$�!"
�	��
	���	�
�	�
�	
�"����
�	4��� 
�"��K�'�$#

8 ��**
$"$�!"
�	��
	���	�
�	9���
�	J�5E6L#

9 ��**
$"$�!"
�	��
	���	�
�	9���
�	J�DD6��5�L#

Das Symbol „Removable Disk 
(F:)*“ kennzeichnet die 
angeschlossene Kamera. 
∗ $�
�����"�
&�����������;;.2>�
��"�>�&����������
���E
�����
�
����
�������

,Der Ordner „My 
Computer“ wird 
angezeigt.

,Der Inhalt des Ordners 
„Removable Disk (F:)“ 
wird angezeigt.

Doppelklicken Sie auf dem 
Ordner „Removable Disk 
(F:)“.

,Der Inhalt des Ordners 
„DCIM“ wird angezeigt.

,Der Inhalt des Ordners 
„100MSDCF“ wird 
angezeigt.
<>-DE
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∗ (��"�
������
����!�����$������

���
�7����
�������������.��������������E
�����
�����
&
���
����7�
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�&���
��A)��

D�����&B�"����
�������!�&����������������
����1
�����
�
���������&
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,Das Bild wird angezeigt.

Dateityp In dieser Reihenfolge doppelklicken
��������� I
���
�A$���B t I
���
�A9==�����B t ���������

��������L I
���
�
A)��
�DB

t I
���
�
A)
��===9B

t ���������L

1
����������
*I�E(�)
���

I
���
�
A)��
�DB

t I
���
�
A)
���9==B

t 1
������L

E����)
��
������ I
���
�A$���B t I
���
�A9==�����B t ���������

(�)��������
1�..�����
;��&
��
����
�>

I
���
�
A)��
�DB

t I
���
�A�����9==B t ���������

-�*�
�
�	�
�	��$����
�	���	5��*��
�

-�*�
�
�	��
	��
	��$����
�	����
$�	����	T	���*	���	9���
�	J6K	
��!��
���L	7�
��*�
$8#

,Die Bilddaten werden 
zum Ordner „My 
Documents“ (Beispiel) 
kopiert.
<?-DE



Bildwiedergabe auf einem Macintosh
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����)�� I� 3�6

(���:������������������������
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Für Anwender von Mac OS 9.1, Mac OS X
$�������������
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Für Anwender von Mac OS 8.5.1/8.6/9.0
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��G����
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PHinweise zum Gebrauch des Computers
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Bilddatei-Speicheradressen und 
Bilddateitypen
$���������
�
�����
������������������������������"�
������������������
����
���
��������I
���
�����������
$�����������������
�$����������"�
�������.
���������
� ���
���ssss��������'
�
���������������K�����"�������===9�����4444�

Für Anwender von Windows Me (Die Kamera wird unter der 
Laufwerksbezeichnung „F“ erkannt.)

Ordner Datei Bedeutung
9==)�$E. $�E=ssss�C%, , #

���������������������������������

, �������������������������������
\ (�)����)
����;����� F=>
\ 1�..�)
����;����� F8>
\ *I�E(�)
����;����� F9>
\ �:+�1�-�)
����;����� 63>

E�%=ssss�,�. , ���#I+)���)
�������������������
E����)
��
��$�����;����� F->

E�%=ssss�1@) , ���#I+)���)
�������������������
����?��������������
�E����)
��
��$����

)��=ssss�,�. , ���)I���(�)
�������������������
E����)
��
��$�����;����� F->

)��=ssss�1@) , ���)I���(�)
�������������������
����?��������������
�E����)
��
��$����

Ordner mit Standbild- und Clip Motion-Bilddaten

Ordner mit Bilddaten im E-MAIL- und TIFF-Modus

Ordner mit Laufbilddaten

Ordner mit Tondaten im VOICE-Modus
=�-DE



�)E�.9== $�E=ssss�C%, , ���(�)����)
�������������������
&����������������;����� F=>

$�E=ssss�1�. , ���1�..�)
�������������������
��&
��
����
�������������;����� F8>

)I)�===9 )I*=ssss�)%, , #

��������������������������������

)I)�*9== $�E=ssss�)%, , ���*I�E(�)
�������������������
1
�������;����� F9>

P��
�����

,$�������
�������1�������
��
��������$�������������������
\ (�������(�)����)
�������������������&����������������������
�������
��������

���������
\ (�������1�..�)
���������������������&
��
����
�������������������
�������
��������

���������
\ (�������*I�E(�)
�������������������1
�������������
�������
�����������������
\ (��������E����)
��
���������������������������������
�������
������������?���������
,O���
������I
���
������$����������������������
���E
�����
��7�
������#������ ���
�!�����
��������
����:�������������
�����!��������
���������I
���
���"���������
��������$��������
0������

Ordner Datei Bedeutung
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$���$������&���
���������
��������
�����������
��������������$������$���.

����
��
����������
����$�����"�
��$�����

�������������$����
��������.

�����&0�����
���������
�����
����
"������"�
���2

C.��
������
$�����������$������&���
��!�E
�����
����
�����D�����������

"��
�
%

�
���������������������.

�����)����������.

����&0�����$�������
����
��
&������*�
������&
��
����
��"�
�����7�������������J��
������
�����
&
��
����
���������������
��"�
�!���
���������
���������������/����� ���$�����
����
���������������������
������

����
������������������C%(,�.

����
����

�E�
������
����*�
"��������������.

�������
���������
���������������/����� �������!��������
"����������������
�����&
��
����
���������������
��"�
���$������.

����
���
������������������
�.�
������� 8<6�����E����)
��
��)
����;����� F->�
�������������������
������������
����,�.�.

��������

BE��
������
$������.

�����������
�������
���&
��
����
�!��
�������������������/����� ��
��������
���������
���$������.

����"�
���
�����������������
�����D�����������
��"�������������
��'��������)
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Fortgeschrittene Bedienung
Vor der Ausführung fortgeschrittener 
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Bei Einstellung des Moduswahlknopfes auf /S/A/M
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Bei Einstellung des Moduswahlknopfes auf SCN
Posten Einstellung Beschreibung
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Bei Einstellung des Moduswahlknopfes auf  (MOVING 
IMAGE wurde im Menü SET UP auf MPEG MOVIE eingestellt.)

Bei Einstellung des Moduswahlknopfes auf  (MOVING 
IMAGE wurde im Menü SET UP auf CLIP MOTION eingestellt.)

Posten Einstellung Beschreibung
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Bei Einstellung des Moduswahlknopfes auf 
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Moduswahlknopf (S, A, M)

Wählen Eingeben
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Einstellen der Bildgröße (IMAGE SIZE)
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B Verschiedene 
Aufnahmefunktionen

Aufnehmen mit fest 
eingestellter 
Belichtung (AE LOCK)
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Aufnahme von drei 
Bildern mit 
verschobenem 
Belichtungswert (EXP 
BRKTG)
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Aufnehmen von 
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Bildgröße
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STANDARD FINE
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Anhängen von 
Tondateien an 
Standbilder (VOICE)
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Aufnehmen von 
Standbildern als 
unkomprimierte 
Dateien (TIFF)
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Belichtung 
(Messmodus)
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B Verschiedene 
Wiedergabefunktionen

Gleichzeitige 
Wiedergabe von drei 
oder neun Bildern
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Zum Anzeigen des nächsten 
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APERTURE VALUE :
SHUTTER SPEED :

EXPOSURE VALUE :
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PROTECT
DELETE
Vergrößern eines 
Standbildausschnitts 
(Zoomen und 
Trimmen)
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Bildwiedergabe auf 
einem Fernsehschirm
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den Schalter 
TV/VIDEO auf 
„ VIDEO“. 
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Löschen von Bildern 
(DELETE)
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Zum Aufheben des 
Löschschutzes
Drücken Sie z in Schritt 4 erneut. Die 
Anzeige - verschwindet.

Zum Annullieren des 
Löschschutzes
Drücken Sie MENU in Schritt 4, um 
die Menüleiste auszuschalten.

1 Stellen Sie den 
Moduswahlknopf auf , 
und rufen Sie dann den 
Index-Bildschirm mit  auf.

2 Drücken Sie MENU.
Die Menüleiste erscheint.

3 Wählen Sie [PROTECT] mit 
b/B, und drücken Sie dann 
z.

4 Wählen Sie [ALL] oder 
[SELECT] mit b/B, und 
drücken Sie dann z.

5 Bei Wahl von [ALL] 
Wählen Sie [ON] mit b/B, und 
drücken Sie dann z.
Alle im „Memory Stick“ 
gespeicherten Bilder werden 
geschützt.

Bei Wahl von [SELECT]
1 Wählen Sie das zu schützende 

Bild mit v/V/b/B an, und 
drücken Sie dann z. Das 
Symbol - (Schutz) erscheint 
auf dem angewählten Bild. 
Wiederholen Sie diesen Schritt 
für alle zu schützenden Bilder.

Im Index-Modus

2
1

1

3,4,5
Zum Abbrechen des 
Kopiervorgangs drücken Sie z 
erneut. 
Die Anzeige - verschwindet.

2 Drücken Sie MENU.
3 Wählen Sie [OK] mit b/B, und 

drücken Sie dann z.

Zum Aufheben aller 
Schutzeinstellungen
Wählen Sie [ALL] mit b/B in Schritt 
4, und drücken Sie dann z. Wählen 
Sie [OFF] mit b/B, und drücken Sie 
dann z. 

Zum Aufheben einzelner 
Schutzeinstellungen
Wählen Sie [SELECT] in Schritt 4, 
und:
1 Wählen Sie die freizugebenden 

Bilder mit v/V/b/B aus, und 
drücken Sie dann z. 

2 Wiederholen Sie 1 für alle 
freizugebenden Bilder.

3 Drücken Sie MENU, wählen Sie 
[OK] mit b/B, und drücken Sie 
dann z.

Zum Annullieren des 
Löschschutzes
Wählen Sie [CANCEL] mit b/B in 
Schritt 4 oder [EXIT] mit b/B in 
Schritt 5, und drücken Sie dann z.

MENU

-

SET TO NEXT



Skalieren von 
aufgezeichneten 
Standbildern (RESIZE)
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Kopieren von Bildern 
(COPY)
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Zum Kopieren des Bilds auf 
einen weiteren „Memory 
Stick“
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4 Wählen Sie das zu 
kopierende Bild mit v/V/b/B 
aus, und drücken Sie dann z.
Die Auswahlanzeige  (Wählen) 
erscheint auf das ausgewählte 
Bild. Wiederholen Sie diesen 
Schritt für alle zu kopierenden 
Bilder. 
Zum Abbrechen des 
Kopiervorgangs drücken Sie z 
erneut. Die Anzeige  
verschwindet.

5 Drücken Sie MENU.
Die Menüleiste erscheint.

6 Wählen Sie [OK] mit b/B, und 
drücken Sie dann z.
„MEMORY STICK ACCESS“ 
erscheint.

7 Wenn „CHANGE MEMORY 
STICK“ angezeigt wird, 
nehmen Sie den „Memory 
Stick“ heraus.
„INSERT MEMORY STICK“ 
erscheint.

8 Setzen Sie einen anderen 
„Memory Stick“ ein. 
„RECORDING“ erscheint. 
Wenn der Kopiervorgang beendet 
ist, erscheint „COMPLETE“.
Um den Kopiervorgang zu 
beenden, wählen Sie [EXIT] mit 
v/V, und drücken Sie dann z.

MENUSET TO NEXT
92-DE
Zum Kopieren des Bilds auf 
einen weiteren „Memory 
Stick“
Wählen Sie [CONTINUE] mit v/V in 
Schritt 8, drücken Sie z, und 
wiederholen Sie dann die Schritte 7 
und 8.

Zum Annullieren des 
Kopierens
Wählen Sie [CANCEL] mit b/B in 
Schritt 3 oder [EXIT] in den Schritten 
6 und 7, und drücken Sie dann z.

PHinweise
• Unkomprimierte Bilder können nicht 

kopiert werden.
• Bilder, die größer als 15 MB sind, 

können nicht in einem Durchgang 
kopiert werden. Falls „NOT ENOUGH 
MEMORY“ erscheint, oder  auf der 
INDEX-Anzeige blinkt, wählen Sie 
einige der zu kopierenden Bilder ab, 
und wiederholen Sie den Vorgang.

• Wenn Sie nach Erscheinen von 
„COMPLETE“ nicht [EXIT] wählen, 
sondern einen neuen „Memory Stick“ 
einschieben, wird dasselbe Bild erneut 
kopiert.
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Auswählen von 
auszudruckenden 
Standbildern (PRINT)
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Unterteilen einer 
Laufbilddatei (DIVIDE)
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Bei der Unterteilung einer 
Datei ändert sich die 
Dateinummer wie folgt.
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Formatieren des 
„Memory Stick“ 
(FORMAT)
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Ändern von Menü SET UP (SETUP)
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Hinweis zum DEMO-Modus
Der Verschluss kann im DEMO-Modus zwar ausgelöst werden, es erfolgt aber keine Aufnahme.

LCD 
BACKLIGHT

BRIGHT
xNORMAL

Dieser Posten wird nur bei Akkubetrieb der 
Kamera angezeigt:
Dient zur Wahl der Helligkeit der LCD-
Hintergrundbeleuchtung. Die Einstellung 
[BRIGHT] macht den Bildschirm heller und 
leichter ablesbar, wenn Sie die Kamera im 
Freien oder an anderen hellen Orten 
benutzen, verbraucht aber auch mehr 
Akkustrom.

EVF 
BACKLIGHT

BRIGHT
xNORMAL

Dient zur Wahl der Helligkeit der Sucher-
Hintergrundbeleuchtung.
Die Einstellung [BRIGHT] macht den 
Bildschirm heller und leichter ablesbar, 
wenn Sie die Kamera im Freien oder an 
anderen hellen Orten benutzen, verbraucht 
aber auch mehr Akkustrom.

BEEP SHUTTER Nur das Verschlussgeräusch ist hörbar. (Das 
Verschlussgeräusch wird beim Drücken des 
Auslösers erzeugt.)

xON Piepton und Verschlussgeräusch werden 
erzeugt (wenn Sie die Steuertaste bzw. den 
Auslöser drücken).

OFF Piepton und Verschlussgeräusch sind 
abgeschaltet.

VIDEO OUT NTSC Damit wählen Sie den NTSC-Modus für das 
Video-Ausgangssignal (z.B. Japan, USA) 
(Seite 105).

PAL Damit wählen Sie den PAL-Modus für das 
Video-Ausgangssignal (z.B. Europa) 
(Seite 105).

USB CONNECT PTP
xNORMAL

Dient zum Umschalten des USB-Modus 
(Seite 37).
Näheres zur Einführung der PTP-
Anschlusstechnik wird auf der Sony-
Website bekannt gegeben.

DEMO xON/STBY
OFF

Dieser Posten wird nur bei 
Netzgerätebetrieb der Kamera angezeigt. 
Die Standardeinstellung für [DEMO] ist 
[STBY], und die Demonstration beginnt 
etwa 10 Minuten nach der Einstellung des 
Moduswahlknopfes auf , S, A, M oder 
SCN. Zum Abschalten der Demonstration 
schalten Sie die Kamera aus.

Posten Einstellung Beschreibung
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Die Kamera nimmt nicht 
auf.

• Es können keine Bilder aufgenommen werden, 
während der Blitz geladen wird.

• Der Moduswahlknopf steht auf  oder SET UP.
tStellen Sie den Moduswahlknopf auf eine 

andere Position (Seiten 20, 31).
• Es ist kein „Memory Stick“ in die Kamera 

eingesetzt.
tSetzen Sie einen „Memory Stick“ ein.

• Der Schreibschutzschieber am „Memory Stick“ 
steht auf LOCK.
tDen Schieber auf die Aufnahmeposition stellen.

Der LCD-Monitor 
leuchtet beim Einschalten 
der Kamera nicht auf.

• Der Schalter FINDER/LCD steht auf FINDER.
tDen Schalter auf LCD stellen.

Eine unerwartete Anzeige 
erscheint.

• Wenn Sie die Kamera mit dem Netzgerät betreiben, 
beginnt eine Demonstration etwa 10 Minuten, 
nachdem Sie den Moduswahlknopf auf , S, A, 
M oder SCN gestellt haben.
tSchalten Sie die Kamera aus und wieder ein. Sie 

können die Demonstration unter SET UP 
(Seite 100) deaktivieren. 

Die Aufnahme dauert 
ungewöhnlich lange.

• Der NR-Langverschlusszeitmodus ist aktiviert.
tWählen Sie eine kürzere Verschlusszeit als 2,5 

Sekunden (Seite 65).

Das Bild ist unscharf. • Die Kamera befindet sich nicht im 
Makroaufnahmemodus, wenn Sie in der Seite W 
ein Motiv innerhalb von 50 cm bzw. in der Seite T 
innerhalb von 90 cm von der Frontlinse aufnehmen.
tDen Macroaufnahmemodus aktivieren 

(Seite 75).
• Der manuelle Scharfeinstellmodus ist aktiviert.
tStellen Sie FOCUS auf AUTO.

• Sie haben den LANDSCAPE- oder PORTRAIT-
Modus für die Szenenwahlfunktion gewählt.
tHeben Sie die Funktion auf (Seite 68).

• [CONVERSION LENS] ist auf [ON] eingestellt.
tAuf [OFF] einstellen (Seite 99).

Die Skalierungs-Funktion 
ist unwirksam.

• Laufbilder, Clip Motion-Bilder und 
unkomprimierte Bilder können nicht skaliert 
werden.
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Technische Daten
System
Bildwandler
11-mm-Farb-CCD (Typ 2/3)
Effektive Pixelzahl der 
Kamera
ca. 5 020 000 Pixel
Objektiv
5× Zoomobjektiv
f = 9,7 – 48,5 mm
(38 – 190 mm, umgerechnet 
auf die Verhältnisse einer 35-
mm-Kleinbildkamera) 
F = 2,0 – 2,4
Filterdurchmesser: 58 mm
Belichtungsregelung
Automatische Belichtung, 
Verschlusszeitpriorität, 
Blendenpriorität, Manuelle 
Belichtung
Weißabgleich
Automatisch, Innenaufnahme, 
Außenaufnahme, 
Weißabgleich auf Tastendruck
Datenkomprimierung
Laufbild: MPEG1
Standbild: JPEG, GIF (im Clip 
Motion), TIFF
Audio mit Standbild: MPEG1 
(Mono)
Speichermedium
„Memory Stick“
Blitz
Empfohlene 
Aufnahmeentfernung 
(Einstellung von ISO auf 
AUTO): 
0,3 m bis 4,5 m 
Sucher
Elektrischer Sucher (Farbe)

Ausgangsbuchsen
A/V OUT (Mono)
Minibuchse
Video: 1 Vs-s, 75 Ω, 
unsymmetrisch, negative 
Synchronisierung 
Audio: 327 mV (an 47 kΩ 
Last)
Ausgangsimpedanz: 2,2 kΩ

Buchse USB
mini-B
Buchse ACC (Zubehör)
Minibuchse

LCD-Monitor
Verwendeter LCD-Schirm
4,6-cm-TFT (Typ 1,8) 
(Dünnfilmtransistor) 
Aktivmatrix
Gesamtzahl der 
Bildpunkte
123 200 (560×220) Punkte

Allgemeines
Verwendeter Akku
NP-FM50
Stromversorgung
7,2 V
Leistungsaufnahme 
(während der Aufnahme)
2,8 W
Betriebstemperatur
0°C bis 40°C
Lagertemperatur
–20°C bis +60°C
Maximale Abmessungen
119×69×151 mm 
(B/H/T)
(ohne maximale Vorsprünge)
Gewicht
ca. 710 g (mit Akku NP-
FM50, „Memory Stick“, 
Trageriemen und 
Objektivdeckel usw.) 
Eingebautes Mikrofon
Elektret-Kondensatormikrofon
Eingebauter Lautsprecher
Dynamischer Lautsprecher

AC-L10A/L10B/L10C
Netzgerät
Stromversorgung
100 bis 240 V Wechselstrom, 
50/60 Hz 
Nennausgangsspannung
8,4 V Gleichstrom, 1,5 A im 
Betriebsmodus
Betriebstemperatur
0°C bis 40°C

Lagertemperatur
–20°C bis +60°C
Maximale Abmessungen
125×39×62 mm
(B/H/T)
Gewicht
ca. 280 g 

Akku NP-FM50
Verwendeter Akku
Lithium-Ionen-Akku
Maximale Spannung
8,4 V Gleichstrom
Nennspannung
7,2 V Gleichstrom
Kapazität
8,5 Wh (1 180 mAh)

Zubehör
A/V-Verbindungskabel (1)
Akku NP-FM50 (1)
Netzgerät AC-L10A/L10B/
L10C (1) 
Netzkabel (1)
USB-Kabel (1)
Objektivdeckel (1)
Objektivdeckelschlaufe (1)
Trageriemen (1)
„Memory Stick“ (16 MB) (1)
CD-ROM (USB-Treiber 
SPVD-004) (1)
Bedienungsanleitung (1)

Änderungen, die dem 
technischen Fortschritt dienen, 
bleiben vorbehalten.
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AE LOCK....................... 64
AE/AF-Arretierung......... 20
AF-Rahmen..................... 20
Akku

Akku-Betriebszeit ...... 12
Laden.......................... 11

Anzahl der speicherbaren 
Bilder
Bildgröße.................... 63
Clip Motion ................ 74
E-MAIL-Modus ......... 70
TIFF-Modus ............... 72
VOICE-Modus ........... 71

Anzeigen von Bildern
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Aufnahme
Laufbilder................... 31
Standbilder ................. 20
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Reduzierung ......... 26, 98

B
BEEP............................. 100
Benutzung der Kamera im 

Ausland .................... 105
Bild

Drucksymbol .............. 93
Größe.......................... 62
Löschen ...................... 87
Schützen ..................... 88
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